

权威发布

发挥绿色金融作用 服务美丽中国建设

本报 记者李立娟 近日,中国人民银行、生态环境部、金融监管总局、中国证监会联合印发《关于发挥绿色金融作用 服务美丽中国建设的意见》(以下简称《意见》)...

健全内部管理体系,提升绿色金融供给质量。持续加大绿色信贷投放,发展绿色债券、绿色资产证券化等绿色金融产品...

民政部等五部门印发意见 严格社会组织登记审查严查违规收费

本报 记者蒲晓磊 记者从民政部获悉,为进一步全面深化社会组织领域改革,着力解决当前社会组织中存在的突出问题...

引导社会组织建立健全负责人选任、公示、履职、管理、监督、退出等制度,推进政治合格,在本领域有代表性,具备相应经验和业务能力...

生态环境部印发管理办法 完善入海排污口全链条治理体系

本报 记者张维 入海排污口是陆源污染物进入海洋环境的最后一道“闸口”,加强入海排污口监管,对于从源头上减轻污染物排海压力...

全面覆盖是指《管理办法》将所有类型的入海排污口全部纳入监管,过去排污口监管的主要对象是工业排污口和城市污水处理厂排污口等...

绍兴越城开展电动自行车充电桩安全检查

连日来,浙江省绍兴市越城区消防救援大队联合绍兴市公安局越城分局,越城区市场监督管理局等部门,在辖区开展电动自行车充电桩安全检查工作...

有电动自行车充电桩布局、数量及使用情况,重点查看电动自行车停放场所的消防设施配备情况,检查充电桩工作状态和运行情况...

乌拉特前旗提升民事检察监督质效

本报 记者顾爱勇 通讯员许璐 内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特前旗人民检察院立足检察职能,在“检护民生”专项行动中,重点围绕妇女、老年人、残疾人等特定群体权益保障...

牡丹江建立助老法律援助联系点

本报 记者张冲 通讯员张迪 为进一步延伸公共法律服务触角,更好地为老年人提供法律服务,10月11日,黑龙江省牡丹江市司法局依托四城区养老服务机构建立法律援助工作联系点...

法治力量下沉一线推动基层治理大提升 景德镇创新实施政法特派员制度助力平安建设

本报记者 周孝清 本报通讯员 章慧 龙浩然

“异地就业吸毒人员动态管控见面率怎么这么低?”江西省景德镇乐平市乐港镇政法特派员杨曦走访社区时发现这一问题...

建章立制

基层稳则大局稳,基层安则社会安,做好基层政法工作是推动政法工作现代化的基石。景德镇市委政法委在全市政法机关遴选53名年龄40岁以下,有法律专业和矛盾纠纷调处经验的干警担任乡镇(街道)政法特派员...

“把脉”问诊

前不久,景德镇市珠山街道政法特派员王亚琼提交了一份“工作问题清单”,内容提及多个问题:一是景安商住楼一楼墙面渗水至楼下商户仓库...

化解矛盾

家住浮梁县黄坛乡的张某在施工时意外身亡,其家属与施工方就赔偿问题争执不下,网格员经多次调解仍难平息...

久失修,大面积破损,建议进行整改,避免楼房倒塌危及人身安全。“问题清单”和“意见建议清单”上报后,景德镇市委政法委高度重视,指示城管等部门对渗水等问题进行了全面整治...

关注·法护夕阳

10月11日重阳节,江苏省靖江市人民检察院干警走进养老机构,开展食品安全专项检查回头看行动,并为老人们带去节日的祝福...

10月11日,安徽省含山县公安局交警大队组织民警来到辖区广场开展交通安全宣传,民警结合老年人的出行特点和交通习惯,引导他们遵守交通法规...

10月11日,重庆市璧山区人民法院在秀湖公园举办“情系桑榆 法护夕阳”普法活动,为老年朋友开展法治宣讲、提供法律咨询...

“一把抓、一刀切”,既继续加强对影响较大的排污口的管理,也对量大面广的“疥癣之疾”实现“从无到有”监管。

上接第一版

说起前阶段遭遇的电信诈骗,鞍山海城市某公司财务人员某连连感叹:“我看对方微信名和头像与公司领导的完全一致,一点没怀疑就准备按‘领导’要求进行转账操作...

群众痛恨什么就打击什么,群众不满意什么就整治什么。两年来,全省公安机关积极回应社会期盼,剑指企业、群众反映强烈的突出犯罪活动...

在护航发展中彰显担当

“工地任务繁忙,派出所主动联系我,民警上门服务,我们觉得很舒心。”信义玻璃(营口)有限公司项目负责人说。该公司二期扩建开工不久后,民警第一时间走进工地现场,及时帮助多名外地员工办理了居住证...

惠水杉桥镇实施“积分制”管理模式

本报 记者王家梁 通讯员罗锦囊 王祖雨 近年来,贵州省惠水县杉桥镇聚焦深化党建引领乡村治理,探索实施“积分制”管理模式,通过文明积分排名,积分兑换奖励,共商共议村事...

洛阳瀍河检察开展“秋收暖心”讨薪行动

近日,河南省洛阳市瀍河回族区人民检察院在辖区开展“秋收暖心”讨薪行动,行动期间,该院检察干警深入工地和厂房,耐心倾听农民工心声,精准识别欠薪案件中的关键点和法律适用问题...

广州龙湖街道禁毒宣传进校园

近日,广东省广州市黄埔区龙湖街道平安法治办、禁毒办联合广州市公安局黄埔分局龙湖派出所,区禁毒办及北斗星社会工作服务中心,开展以“青春不‘毒’行”为主题的毒品预防教育活动...

“通过每月上报‘两个清单’,畅通‘群众—政法特派员—党政部门’的沟通渠道,有助于掌握政法工作实际情况,及时调整工作策略,提升工作质量和效率。”景德镇市委政法委常务副书记董勇说。

化解矛盾

今年以来,全市政法特派员“两个清单”发现问题300余个,收集建议230余条,解决问题280余个。

化解矛盾

家住浮梁县黄坛乡的张某在施工时意外身亡,其家属与施工方就赔偿问题争执不下,网格员经多次调解仍难平息...

长春南关区建成“一站式”速裁法庭

本报 记者刘中全 张美欣 近日,吉林省长春市南关区完成“一站式”速裁法庭建设,并迅速投入使用。在“一站式”速裁法庭庭审中,法官简化庭审流程环节,在简要讯问被告人基本情况、公诉人概要宣读起诉书指控的犯罪事实和量刑建议后,法官询问被告人对犯罪事实、指控罪名、量刑建议等有无意见,并向询问认罪认罚具结书的情况...